


MATEMATICA

[ 12QUESTAO ]

}1, se X é irracional

Sgaafungiof (x) = i
1-1, se x é raciond

f(p)- £(0)- £(133.) _
3f(2) &

O valor daexpressio
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[ 22 QUESTAO ]

O crextimento de um vegetad, sob certas condigbes e a patir de uma determinada dtura,
segue afungéo do gréfico abaixo.

Mantides tais condigdes, pode-se afirmar que a fungdo que representa o crescimento do
vegetd e suadturano 12° dia sfo, respectivamente:
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[ 32 QUESTAO ]

1 1
O dominio dafuncdo red y=«/x+3_ NZ Xé:
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42 QUESTAO l

R 20
O nlmero dedementosdo conjunto A ={x | N*|x- 5£ = 4 &
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[ 5a. QUESTAO ]
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Pode-se afirmar que:

existem sais niimeros resis en AEBEC

[>]

0 menor vaor deBCC é - g

Ndo exigem nimeros inteiros em C-A
ol ACBCC

?T ACBCC
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[ 62 QUESTAO ]

Se a funcéo linear f, dada por f(X)=ax+b, sdifaz a condicdo f(5x+2)=5f(x)+2, pode-se
afirmar entéo que:
a=2b
abt2
a2(b+2)
a=2(b+1)
a2bt+l

[m] [o][a] [=] [>]




[ 72 QUESTAO ]

Sgan m e n dois nUmercs inteiros pogtivos tas gque m e n S impares consecutivas, com
m.n=483. Nestas condicdes, o vaor de m+n éigud a

64
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[ 82 QUESTAO ]

Paa que a equaci do 2 gau mx*-@m-1)x+(m2)=0 admita raizes resds postives, 0S
vaoresreaisde m devem s

1
—Z<m<0 ou m3 2

(@] [>]

1
-Z£m<0 ou m>2

[o]

1
0< mEZ ou m>2

1
- Z£m<0 ou m>-2

(o]

1
-Z£m<0 ou meE-2

[m]




[ 92 QUESTAO ]

A equacio senx=nf-m-1 admite soluczo s, e somente s

m£ Ooum?3 1
-1£EmE?2
OEmE?2
m3 Ooum£1

-1£EmEOOUlEME?2

[m] [©][o] [=] [>]

[ 102 QUESTAO ]

3
Um missl, cuja trgetdria plana segue o grédfico da equacdo y = - %x2+2«/§x, com

medidas em Km, foi lancado acidentdmente e devera ser interceptado por outro, lancado do mesmo
ponto e em trgetdria retilinea. Tomados como referéncia o ponto de lancamento e o plano horizonta
que O contém, para que o contato s faca na maior dtura possive, a indinacdo do segundo missl e a
dtura de contato so respectivamente:

30° e200+/3Km
60° e 2004/3Km

60° e 100/3Km
D] &° e 200Kkm

30° e 100+/3Km

[ 112 QUESTAO ]

Num ssema cartesano de eixos, duas curvas A e B, se interceptam nos potos (0, § e
(O, -5). Dentre as afirmagdes abaixo, adternaiva correta &
A e B s20 representacOes gréficas de fungdes do tipo y = f(x), com raizes (0, 5) e (0, -5)
somente A ou B poderd ser arepresentacdo gréfica de umafuncéo do tipo y = f(x)
A ou B éarepresentacio gréfica dafuncio dedapor y = 25 - ¥
A ou B éarepresentacéo gréficadafuncdo dadapor x =0

[m] [o][a] [@] [>]

nem A nem B poderd ser a representaco gréfica de uma fungéo do tipo y = f(X)
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[ 122 QUESTAO ]

O dominio e aimagem da funcdo f(x)=| 2x - 2x | + 4 s2, respectivamente:

~

Ael[d5; ¥
Aeld; ¥]
A: e]-¥;4

A e]-¥: 45]

Areld; ¥]

[ 132 QUESTAO ]

' 5 . N a,2(_jx+3 &‘25G2X+1 662(_58X+1 .
O conjunto solucdo dainequacéo 835 £ m < 855 :
tem médulo da diferenca entre os extremos igud a3,5

indui o zero

inclui gpenas um nimero inteiro negeativo

évazio

incui trés nimerosintaros

142 QUESTAO l

3x-1
O vaor dasomadas raizes reais da equacéo 10x°+1- 10= 0 &

N © O BB W
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[ 152 QUESTAO ]

O dominio dafunciored f(x) = log,,,(2x? - 5x + 2) é0 conjunto;
o~ 1
D={xIl A|-1ExE 2 ou x>2ex?t 0}

P 1
D={x1 A|-1<x< > ou x>2ex?t O}

{xT A|xt -Lx! 0ex>2}
E

A

[ 16® QUESTAO ]

O conjunto solucdo dainequagéo log, (logzx) > 0 &

2
S={xT AJl<x<3}
S={xT A|x<1}
S={xT A|x<loux>3}
S={x1 A|x>3}
S={xT A|x<2oux>3}

[ 17* QUESTAO ]

. sen’x- cosX |
A expressstp ——————— éequivdentea
Senx - Cosx
1
2
Sen X + Cos X

1+9nx.cosx

senx

12




[ 18* QUESTAO ]

Paratodo x red, pode-se afirmar que € sempre véida ardacéo:

2SenX.CoSX = sen 2X
senx

igx=——
g COSX

sn’x- cofx=-1

(o] [o] [=] [»]

tgx = 1+ sec® x
1
%X—E

t 19° QUESTAO ]

A figura abaixo representa o gréfico da fungéo definida por f(x) = a cos bx . Os vdores de aj
eb sfo, respectivamente:

l1e2 ¥4

(@] [>]
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2 1 e pepowaes

1 |
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le 2 \ | 3m 4m
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[m] [©][o] [=] [»]

[ 20* QUESTAO ]

A 32kp Lo
O&ngulo a = rad, ondek | N, éta que

sena.cosa>0,k=1
sena .cosa <0,sek=2
cosa .sena >0,k=3
sena ndovaiapaak=1ouk =2

cosa ndovaiapaak=1ouk=2

[ 21 QUESTAO ]

5
Sabendo que cossec X = 2 e que X pertence a0 primeiro quadrante, 0 vaor da expressio

25sen’x - 9tg°x &

[m] [o][o] [@] [>]

(m] [©][o] [=] [>]
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[ 22% QUESTAO ]

3
A somadasraizesdaequacio sen’x - 20 onde0< x<360°, &

60°

240
18¢°
720
300°
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[ 23* QUESTAO ]

Congdere as saguintes proposi¢ies.
~ -0 po, . . ] p
1) Afuncéo f(X)= tg% X + 65 € periddica, de periodo 5

3
1) Aequacdosenx = 3 tem infinitas solugdes.

3 3p -3 4
) Sendotgxzz e p<x<?,temossenx:? e cotgx:E.

Sobre as proposi gdes acima, pode-se afirmar que:

todas sho verdadeiras
todas sfo fdsas
apenas| ell sho verdadeiras

gpenas| elll so verdadeiras

[m] [o][o] [=] [»]

E| apenasll elll sfo verdaderas

[ 24* QUESTAO ]

: 2x+y- z2=5
A somadosvaoresdex, y e zquetomam o sstema [ 3x- 2y +z=-2
' x+z=o0
verdadeiro &

[m][o][a] [=][>]
A 01N w B
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(m] [©][o] [=] [>]

[m| [o][a] [=] [>]

[ 25 QUESTAO ]

Y A2
. : la'x+y=1 . :

Dado o sstemalinear i x+y=a ' onde a € uma congtante red, pode-se afirmar que:
| =

0 Sema é possive e determinado paraa= -1

exige um Unico vaor de a que torna o Semapossive e indeterminado

0 9stema é possivel e determinado somenteseal -1

0 ssemaé possive e determinedo " al A

odgemaéimpossivd " al A
26* QUESTAO l

1 ..18
O termo independente de x no desenvolvimento de gex_z W% €

153
261
149
457
361
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[ 27° QUESTAO ]

Os vdores de x e y que sdifazem a iguadade dog,3 e 1 Ou_el
G L € U= &
dog;x Offfogy 1j &

respectivamente:

3 1
e_
2

3e?2

9 1
e_
2

3e«/§
9e«/§

(m][o] [o] [=] [»]

[ 28 QUESTAO ]

Uma pirdmide quadrangular
dtura e 0 volume dessa piramide medem, respectivamente:

BB a5
2 © 73
3

a/3 . 2 V3
2 6

Wi

e

2 6

@ a12 asJ12
2 % T3

a+/10 a’410

[m]

e
2 3

regular tem a por aresta da base e 2a por aeda laed. A

10

! <o
04
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[ 29" QUESTAO ]

Conddere as propos gies abaxo:

) O volume V de um dilindro equildero deraio r éV = 4pr>.

1) O volume de um cubo de &eatota 600 cn? € 1000 cnr?.

[11) Quando o raio de uma esfera aumenta 100%, o volume da esfera aumenta 700%.

IV) Umareta r e um plano a sfo perpendiculares a uma outra reta t, em pontos didintos,

entdor e a sfo paddos

Dentre as proposi ¢des acima somente €/sfo fasa(s) &9):

I

I
[elll
lelV
lrelv

[ 30° QUESTAO ]

O volume de uma lata dilindrica é 4 cm®. O custo de fabricacéo das bases é R$ 0,04 por

cn? e o custo de fabricacd da superficie laterd é de R$ 0,02 por cm®. O custo de fabricacdo da lata
(em R$) em funcdo doraio R (em cm) dasbases é

(m]  [o] [o] []

0,04p§ 2*%%
0,06pgR” +%g
0.06pgR? 4%2
0,08p¢ 2*%2

16
2 ——
0.08pGR’ + ==

18




		2001-06-22T13:54:42-0200
	Edson Kowask Bezerra
	O documento é certificado




